

# 00后外卖小哥的城市奔忙记

本报记者 查嘉琪 付莉荣 摄影报道

五一假期,当大多数人沉浸在休闲娱乐及与家人的团聚时光时,有这样一群人,依然奔波在城市的大街小巷,他们身着统一的工装,骑着摩托车,风驰电掣般穿梭于楼宇之间,为人们送去热腾腾的美食和生活所需,他们就是外卖小哥。在这其中,22岁的王硕用自己的坚守与付出,诠释着平凡岗位上的不平凡。

王硕从事外卖行业大约一年时间,如今的他是一名全职外卖员,每天工作12小时,是团队里的“拼命三郎”,一天能送出60—70单,这样的业绩在同行中名列前茅。谁能想到,这位年轻的外卖小哥,曾是一名消防员。谈及转行的原因,王硕笑着说:“我喜欢骑摩托车,现在这份工作能让我尽情享受风驰电掣的感觉。”为了这份热爱,他还自己购置了摩托车,从此开启了城市道路上的“送餐之旅”。

在外卖行业,工作强度大、节奏快是常态,王硕一个月只有4天休息时间,但他从未抱怨。他说:“不能让别人饿着。”正是这份朴素的想法,支撑着他在这个岗位上坚守。因为性格好,他与顾客的关系也十分融洽,在他的工作记录里,保持着0投诉0差评的优异成绩。刚入行时,为了尽快适应工作,即使没有订单,他也会在周边转一转,熟悉每一条街道、每一个小区,这份用心让他



在工作中游刃有余。

作为团队里的负责人,王硕不仅要带领团队成员,自己也坚持跑单。每天中午11时之后,便是外卖订单的高峰期,此时的城市街道,车水马龙,堵车和卡餐成了他工作中最大的困扰。在竞争激烈的外卖行业,压力无处不在,但他却从未退缩。让他感到欣慰的是,平台对于差评和投诉有着人性化的处理方式,这也让他能更安心地工作。有时,他还需要上夜班,一直工作到夜里2时,但父母的理解与支持,是他最坚强的后盾。在王硕看来,打拼就是奋斗的过程,年轻就应该

自食其力,靠自己的双手创造美好生活。

五一期间,订单量大幅增加,这对王硕来说,既是机会,也是挑战。平日里的压力本就不小,节假日更是让他倍感疲惫,若是再遇上恶劣天气,订单量会上涨两倍多,而配送时间依旧紧张。即便如此,他依然选择坚守岗位,为顾客送去所需。

在工作中,也不乏温暖的瞬间。有一次,晚上12时左右,王硕在金地一家快餐店取餐,准备送往酒店。当时他手里的订单很多,为了按时送达,他骑行得很快。没想到,顾客在手机端看到他匆忙的身影,发消息叮嘱他:“慢一点,不着急。”这份关心,让王硕心里暖暖的。送达之后,顾客不仅对他表示了感谢,还给予了打赏。这小小的举动,为他在疲惫工作中注入了一股暖流,也让他更加坚定在这个岗位上继续走下去的决心。

像王硕这样的外卖小哥,五一假期还有许多。他们放弃休息的机会,放弃与家人团聚的时光,只为让更多人能在节日享受到便捷的服务。他们的身影,是城市里最独特的风景线;他们的坚守,是对责任与担当最生动的诠释。让我们在享受外卖便利的同时,也多给这些辛勤的外卖小哥一些理解与尊重,因为他们的每一次奔波,都承载着对生活的热爱与对未来的希望。

## 青春绽放活力 脚步丈量美好

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)为倡导健康生活方式,凝聚青春力量,近日,大通区第三届五四环湖跑活动在美丽的鸳鸯湖激情开跑。80余名跑步爱好者、15名志愿者齐聚于此,以昂扬姿态迎接五四青年节。

活动现场,“奔跑吧青春”的口号格外醒目,背景板、条幅等布置烘托出热烈氛围。早晨6时,志愿者便早早抵达现场,有条不紊地开展场地搭建、物资准备等工作。7时起,参与人员陆续签到,领取统一服装,现场洋溢着青春活力。

8时整比赛正式开始,专业教练带领全体人员进行热身,为安全开跑做好准备。随着发令声响,2位领队领跑,跑步爱好者们如离弦之箭,沿着鸳鸯湖5公里赛道奋力奔跑。大家步伐矫健,你追我赶,在享受运动快乐的同时,领略湖畔美景。

活动结束后,共青团大通区委员会负责人表示:“举办五四环湖跑活动,是希望通过这种充满活力的形式,号召广大青年积极参与体育锻炼,以健康的体魄和饱满的精神状态投身到工作和生活中。同时,也为大家搭建一个交流互动的平台,让青年们在奔跑中感受青春的力量,传承五四精神。”



## 邀青年人才“筑梦淮南”

免费住宿+求职服务,我市青年人才驿站暖心上线

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)“免费在这住两晚!已联系好了几家单位面试。”河北姑娘小罗笑呵呵地说。5月4日,今年夏天即将毕业的小

凤台县、淮南高新区和田庵区。

青年人才驿站主要以异地求职,全日制普通高等院校本科及以上学历高校毕业生(毕业两年内)为重点服务对象。特别增设重点产业紧缺人才申请通道,对新能源、大数据等技能型人才开放申请,申请年龄拓宽至35周岁。求职青年可通过微信“淮南市青年人才驿站”小程序申请。

在金茂国际酒店,记者看到为求职者提供的房间里设施齐全,布置温馨,空调、热水器、一次性洗漱用品等一应俱全,酒店还贴心地为求职者配备了免费网络、企业招聘信息、城市宣传手册等“入住大礼包”,让入住青年足不出户就能找到求职发展绿色通道。

据了解,为推动我市中长期青年发展规划纵深实施,持续擦亮“淮才可遇”品牌,优化青年人

才发展环境,打造青年人才集聚高地,市委人才工作局、团市委联合打造了淮南市青年人才驿站。符合条件的青年可申请在驿站单次享受3天(2晚)的免费住宿、每年最长可以免费住宿6天。目前,全市12个站点分布在寿县、



青年在人才驿站  
畅谈未来



人才驿站布置温馨